
GoBIERNO AUTÓNCANO 
DESCENTRALZADO PARROQULAL RURAL 

DE TIMBIRE 

ACTA N° 45 

En la parroquia de Timbire a los 23 días del mes de abril, se reúne el Gobierno Parroquial 
de Timbiré en sesión ordinaria, en la sala de sesiones del Gobierno Autonomo 
Descentralizado Parroquial Rural Timbire para tratar el siguiente; 

ORDEN DEL DÍA 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM 
2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 
3. LECTURA Y APROVACION DEL ACTA ANTERIOR 

4. INFORMES DE LA PRESIDENTA Y VOCALES DEL MES DE ABRIL 
5. PLANIFICACION PARA EL PROCESO DE RENDICION DE CUENTA 
6. PLANIFICACION, PUNTOS A TRATAR CON EL CONCEJO CANTONAL 
7. PLANIFICACION DE ACTIVIDADES PARA EL MES DE MAYO 

8. ACUERDOS Y RESOLUCIONES. 

Una vez constatado el quorum reglamentario con la presencia de los cuatro vocales, sin 
haber ninguna otra observación la presidenta instala la sesión siendo las 14:h00pm (de la 
tarde). 

TERCER PUNTO, LECTURA Y APROVACION DEL ACTA ANTERIOR 

Registro Ofical 935 
del 22de abril de l992 

De inmediato y por secretaria se da lectura del acta del día 31 de marzo del 2025, la misma 
que puesta en consideración de los señores vocales habiendo realizado algunas 
observaciones en cuanto a la narración queda aprobada. 

Tirnbiré -Eloy Alfato 
EsmeraldasEcuador 

CUARTO PUNTO, INFORMES DE LA PRESIDENTA Y vOCALES DEL MES DE ABRIL 

La señorita presidenta informo que, estando el tractor por acá en la zona pudo solicitar 
inmediatamente a la prefectura que nos dejaran el tractor para el tema de la apertura de 
la vía ya que ya sabía para allá estaba súper cerrada súper monte cerrada ya nada más 
había como un caminito entonces se dejó el tractor trabajando con una semana allá 
adentro, ya se logró subsanar el problema que teníamos del camino, ya pueden pasar los 
carros por ahí, pero aún no falta. Y se está buscando la opción de poner sacos de arena o 
en tal caso, hay unos gaviones en el recinto cómo es San José ofrecieron dos cuatro 
gaviones para ponerle de 2m, falta material no tenemos volqueta se ha solicitado la 
volqueta al municipio y de la prefectura, pues no ande signado porque está todavía para 
acá dicen que tienen una volqueta arriba para arriba playa de oro, aunque tienen entonces 

no pueden mandarles esa volqueta acá para poderle seguir poniendo materiales y la otra 
es de que a los lados para que no se derrumbe sí. Me dijeron lo de los del recinto para 
poner el tema de los gaviones, pero para el tema de los gaviones necesitamos una volqueta 
para llenar y no tenemos disponible eso, o sea, es el problema. Ellos también me llamaron 
y que sí que digan búscala cualquier hasta que venga yo lo iba a ver, esa no es así, o sea, 
yo hago lo que ustedes saben que yo no te la parroquial, no tiene que parroquial no tiene 
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máquinas, o sea, nosotros solicitamos la unidades que tiene y nosotros damos nuestra 
Contra parte y ustedes reconocen, o sea, nosotros como este contraparte del GAD se tal el 
tema de alimentación, movilización para los señores para entrarlos por allá el tema de la 
comida, el tema del hospedaje eso se está dando como contraparte de la parroquial hacia 
ellos, que también para nosotros que no tenemos recursos es algo costoso también e 
incluso por cada viaje que querían entrar para el me querían cobrar 30 dólares la 
camioneta, Igualmente ayer a dejar la comida con gracias a Dios que va a hacer un ayudo 
igual le di para la gasolina y la va a ir para las colas, entonces ese tipo de actividades ya 
estaba haciendo compañero y hay gastos pendiente de allá, yo también he estado 
visitando allá cónmo movilizarla es complicado en el tema de la movilización, ya saben que 

por allá es muy lejos para estar moviendo todos es por el tema de las máquinas hoy día 
los compañeros ya estaba allá. El objetivo es que el tractor salga hasta acá o sea, sale hasta 
el Recinto las Antonias llevar una Cita para cambiar, entonces no retrasamos un poco 

porque el señor está con toda la disposición de trabajar del objetivo era de que mañana 
porque él va avanzando súper rápido, es mañana llegar hasta acá hasta las Antonias que 
él decía que si alcanzaban, y el viernes seguir hasta acá y hacer todo lo posible de hablar 
con el ingeniero para que le dejen que sea lunesy martes para pasarlo a esta parte de acá 
con el tractor y barrernos los salares de la parroquial que tenemos ahí en el Coliseo y el 
de allá el grande de la parada del proyecto de vivienda. El mismo para que nos dejen 
barrida, pero la opción en los objetivos para el poder avanzar en la parroquia ayudando 
Con lo que tenía que ir, si hay una que en territorio es allá y eso es. Eso es con el tema de 
hidro del arreglo de que estamos ahorita en esas actividades ya culminando. Por esa parte, 
igual ya le digo, o sea, es una gestión de que se ha estado realizando ya tiempo, no ha 
estado yendo a la prefectura solamente por ir estaba preguntando y lo complicado es eso, 
esa como le he tratado de explicar a algunas personas porque tampoco no hay no se puede 
estar en cada esquina estar explicando lo mismo a las personas es de que el parroquia lo 
se dando cuenta con los recursos asistentes para hacer algunas actividades se tiene que 
buscar En la prefectura se la ha buscado al alcalde mismo para el tenma de las máquinas, 
pero mira tiene un equipo camionero súper grande el alcalde muy bueno, pero todavía no 
lo podemos usar todavía Ali no podemos usar el equipo camionero la prefectura no se 
imagina quería ordenar también todo el personal porque es para cubrir la arriba de la 
lomita. Es un material más en el mismo problema bueno, igual allá imagínense ya faltan 
más tubos dos tubos más faltarían por eso. Como si va a subir antes de subir. Bueno, la 

opción que mirábamos también era. Y poner saco de arena bien. El es de que la verdad es 
que no se sabe ni cuando el recurso no cuenta con lo que se está en la cuenta utilizan que 
cuando ya se retrasa no está pidiendo permiso y lo que está en la parte se va para dando 
va llevando bien y el Banco, o sea, ellos van descontando lo que está en la cuenta. le digo 
lo que está en esa cuenta y ya el Banco simplemente va, se va cortando lo que, si dos meses 
no ha llegado el alícuota y lo que está ahí, yo simplemente banda contando lo que se ha 
vuelto entonces ya se quedó el Banco y el IES lo que estaba en la cuenta se descontó de 
manera automática. 

Tinbiré- Eloy Aifato 
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Intervención de la Señora Roció Vernaza Vocal del Gad parroquial 

Nosotros hablamos como vOcales que siempre cuando son fiestas dentro de la comunidad, el 
GAD colabore con algo en este caso hubo solicitud de colaboración de parte de la lglesia no 
tampoco a mí me dijeron nada como vocal del GAD parroquial, e incluso ni cuando andaban 
pidiendo plata, en mi agenda de manera personal si no me toman en cuenta para las 
actividades en la parroquia y sus recintos como vocal de manera formal si no es así no podre 
participar ni colaborar en lo que sea necesario solamente cumpliré con lo establecido 
desacuerdo a lo que me compete realmente de mi comisión. Pero ellos no mandaron ningún 
tipo de documento solicitando colaboración para la Semana Santa. No sé cómo se han venido 
manejando la administración que pasó, pero en la que yo estuve no era mucho tampoco, pero 
se colaboraba de igual manera, Cómo de Cultura nunca nadie me dijo nada, yo me voy a 
mantener mientras me tomen en cuenta para las actividades extras porque al frente siempre 
hay alguien como dirigente. la fiesta que yo que yo presido en sí es octubre que es, por los 
años de parroquializacion del resto se maneja un grupo y si toma en cuenta el gobierno 
parroquial a mí personalmente o la presidenta y me desina a mí yo estaré ahí presente 

QUINTO PUNTO, PLANIFICACION PARA EL PROCES0 DE RENDICION DE CUENTA 

La presidenta informo que el proceso de rendición de cuenta se realizará el próximo mes 

del presente año como lo establece la LOTIP en los Gobiernos Autónomos 
Descentralizados Parroquiales Rurales. 

SEXTO PUNTO, PLANIFICACION, PUNTOS A TRATAR CON EL CONCEJO CANTONAL 

Para plantear en la reunión porque ellos dicen que están dentro de la Comuna Río Santiago 
Cayapa, pero no tenemos ninguna retribución de parte del Cabildo atraer por afectación lo 
que hacen las inversiones las parroquias están en el cantón que si ellos están para controlar 
y tomar en cuenta la zona en la que están las maquinarias si hay 10 máquinas en la parroquia 
500 dólares mensual cuánto sería, y esos 5000 dólares un porcentaje deben quedar 
netamente en la parroquia que se encuentran, por ellos formaron un comité por lo menos a 
ese comité, ellos rendirle cuenta y entregarle ese recurso a ese comité si es que no quieren 
contar con el GAD parroquial ese comité conjuntamente con el Gobierno parroquial pueda 
distribuirse estos recursos dentro y en beneficio de la parroquia, si no quieren tratar directo 
porque yo estaba dentro de las comunidades ellos son como quien dice los Veedores de la 
Comuna dentro de las comunidades, pero nosotros somos el ente regulador dentro de la 

parroquia así es entonces quiera o no de igual manera deben de tratar con nosotros. Esto no 
quiere decir que nosotros queramos coger la plata, por eso también conOcer que se vaya a 

hacer y planificar todo lo que se vaya a hacer en beneficio de todos. 

SEPTIMO PUNTO, PLANIFICACION DE ACTIVIDADES PARA EL MES DE MAYO 

Preguntas sobre el tema del PDOT Cómo, estamos cuál es. Cubierto cuántos a cuánto se ha 

Tirnbré- Eloy Alfato 
Esmeralds Ecuador 
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pagado porque si te acuerdas que cuando se entregó tu informaste que había un recurso 
todavía de candidato, entonces sí ya se canceló si no se ha cancelado si hasta el acto finiquita 
si ya hasta ahí no más quedamos ya estamos claros pedio té nosotros pagamos cuando ellos 
vinieron a hacer las 3 digo. Por eso Susana, salvo con Susana y le digo, entonces le doy la mitad 
de lo que se debe lo que está adeudado y cuando suban cuando ya estén subido a la 
plataforma del SIGAD, se procede con el saldo entonces en eso es lo que se tiene pendiente 

lo que se debe hasta ahora son lo que se le tiene que pagar a ella que es lo que estaba en la 
cuenta, pero se habían 5000 dólares en una cuenta no hay porcentaje no lo que se debe de 
total a ella no porque es que tú dices 40 se le dio 150 no, no, no se le dio 40 al principio, pero 
hablo con monstruo porque no. 100% se le dio el 40% ajá ya que fueron 5.600 y luego 4.200 
pendiente 4.200. Qué era lo que estaba en la cuenta porque no cuenta bien. Pero como ha 
estado ahí, por eso le digo, o sea, ella no podía, no se podía pagar porque Liliana solicitó el 
tema de la ciudad de las claves y todo, pero comer a nivel nacional había retraso, entonces es 
lo que está en la cuenta se lleva digo ya ahorita ella ya subió, mandó, pero está en espera 
porque yo le digo lo que está ya me acuerdo, o sea, allá paso la fecha y ya de barro entonces 
no, no puede cancelar eso es lo que viene. Pero había unos temas al pendiente en mejora del 
centro ahí es directamente. Lo siempre acudió a no ser como gap también debemos de apoyar 
relación porque el gas de la Fundación que ha tomado él. El convenio ahora el otro lo. Al tanto 

mayor, o sea una para que nosotros también estemos claro la Fundación es si ellos tienen ya 
su convenio con la Fundación es por eso ellos rápidamente agarraron y me dieron nada la 
competencia a un a una fundación por mí la verdad le digo que a mí me alivió porque yo sé 
que voy a vamos a tener el centro. Mayores aquí, pero ya es un alivio de cara a vosotros que 
ya nos vamos ahorrar. En esa esa partecita va demasiado sobre mirar. Al fin y al cabo, no dicen 
media rara o sea. YO sea, yo dije, bueno, está bien. La Fundación al momento de la Fundación 
coger un contrato tiene que cargar con todo es lo que nosotros sigamos que bueno, nosotros 
no pagamos riendo que teníamos la casa comunal, pero ellos si vienen aquí tienen que pagar 
riendo para todo lo corresponde. 

TEMA DE LOS BAÑOS PUBLICOS: El material está ahí como la una y otra hemos conversado 
con la vía Marta porque el marido de Martha y él sabe cómo va la estructura de los cubos 
abajo o sea, porque decía que estaba ocupado el amigo que me iba a decir a Javi porque no 
había mandado a ti y apenas tengo tiemp0, yo llevo nosotros como nada más solamente 
déjenos las conexiones y de ellas. Porque ahí ya sé cuando pues ya eso está la confedera yo 
según un ratito se abunde porque quién sabe el material todo está ahí todo no hace falta 
mañana sí pero no se puede dejar el trabajo parado estando con material simplemente porque 
algo no tiene tiempo. Ella le dijo a Hola, me dijo que iba a hablar con Javi con ayudar parao 
sea, pero tiene que ir y explicarlo, pero no ha podido. En la Semana Santa de las elecciones 
ahí justamente yo estoy en la casa de él y entonces le dije que luego. 
Con el tema del barrido se cerró el proceso ya terminábamos diciembre, ya y eso se paga con 

el tema del proceso que se tenía que subir, entonces como no hay no se ha hecho nuevamente 
Se avisará. 

Tinbire- Eloy Alfato 
EsmeraldasEcuador gadperroquiatimbireahotmalgom 
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Cuvocal Roció Vernaza en realizar mingas de limpieza cada mes por lo menos una vez 
al esen todo el pueblo de manera general con todos los que se queran sumarse. Y sabiendo 

que cada uno tiene su área pero hay espacio que deberían ser de forma masiva entre todos 
convocando a la ciudadanía. Cada vocal debería mantener una reunión con su respectivo 
recinto también se debería mantener reunión con la comunidad cada tres o cuatro meses en 

el año, a parte del tema rendición de cuenta con la comunidad. Luego la señora presidenta 
informo sobre la moto guadaña y bomba a motor que ya tiene el GAD parroquial. 

OCTAVO PUNTO, ACUERDOSY RESOLUCIONES 

Se acuerda la rendición de cuenta del año 2024 para el próximo mes de mayo del 2025 en 
posible fecha. 

El gobierno parroquial acuerda mantener una reunión formal con el concejo cantonal en 
la fecha establecida por ellos mismos. 

Se acordó que cada uno planifique su actividad como vocal y respectiva comisión así 
también como Gad parroquial. 

También se acordó mantener hoy mismo a las 4:h00pm (de la tarde) una reunión con los 
señores mineros que se encuentran dentro de la zona. 

Por no haber más punto a tratarse la presidenta da por terminada la sesión siendo las 
15:h55pm (de la tarde). 

Para mayor constancia de lo tratado y acordado firma la presente acta la señora 
presidenta y todos los señores vocales asistentes a esta sesión ordinaria. 

Yojan Raúl castillo valencia 
VICEPRESIDENTE DEL GADPR DE TIMBIRE 

Ana JirabeCaicedo Valdez 
PRESIDENTA DEL GADPR DE TIMBIRE 

Rocío Verna|a Corozo 
vOCAL DEL GADPR DE TIMBIRE 

Liliana Melisa Castillo Perlaza 

SECRETARIA/TESORERA GADPR DE TIMBIRE 

Timbiré- Eloy Alfato 
Esrmeralds - Ecuador 

tibi 

Certifico que todo lo expuesto en esta acta fue dado en la sala de sesiones del Gobierno 
Autonomo Descentralizado Parroquial Rural Timbire a los 23 días del mes de abril del 
2025 

Segundo Lastra Gómez 
VOCAL DEL GADPR DE TIMBIRE 

CADEO Tmbire 

Degitro oficial N S6 
dud 22 de abrs de e92 

Bolívar Jair Alman Rodríguez 
VOCAL DEL GADPR DE TIMBIRE 

AUTONOMO OESCE 
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ACUERDAN: 

DE TIMBIRE 

El Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Timbire, en sesión ordinaria del día 23 de abril del 2025 

RESOLUCIÓN #45 

Se acuerda la rendición de cuenta del año 2024 para el próximo mes de mayo del 2025 en posible fecha. 

El gobierno parroquial acuerda mantener una reunión formal con el concejo cantonal en la fecha establecida por ellos mismos. 

Se acordó que cada uno planifique su actividad como vocal y respectiva comisión así también como Gad parroquial. 

También se acordó mantener hoy mismo a las 4:h00pm (de la tarde) una reunión con los señores mineros que se encuentran dentro de la zona. 

Para mayor constancia firma la presente resolución todos los señores vocales asistentes a esta 
Reunión y la secretaria que lo certifica. 

Yojan Raúl Castillo Valencia 
VICEPRESIDENTE DEL GADPRT 

Timbiré- Eloy Alfato 
Esmeraldas Ecuador 

wwimbigoe 

Rocio Margarita Verhaza Corozo 
VOCAL PRINCIPAL bEL GADPRT 

Ana Jirabe/Cáicedo Valdez 
PRESIDENTA DEL GADPR DE TIMBIR 

Registro Oficial N935 
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ADMINISTRACIÓN 
2023 - 2027 COQUIAL8 STIMBIRE 

Segundo Albérto lastra Gómez 
VOCAL PRINCIPAL DEL GADPRT 

EN 

Bolívar Jair Alman Rodriguez 
VOCAL PRINCIPAL DEL GADPRT 
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PRESIDENTA 
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